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Acest wikiHow învață cum să inserați un PDF cu mai multe pagini în documentul dvs. Microsoft Word. Dacă ați încercat deja să inserați PDF-ul, probabil ați observat că vedeți doar prima pagină. Puteți ocoli acest lucru împărțind PDF-ul în pagini separate și inserându-le fiecare ca obiecte. Dacă nu doriți să împărțiți PDF-ul în pagini separate, îl puteți insera ca un obiect reprezentat de o pictogramă sau imagine a primei pagini care, atunci când faceți clic, se deschide într-un vizualizator PDF.



Pași

Metoda 1 din 3: Împărțirea unui PDF în pagini separate pe Windows

Pasul 1. Deschideți fișierul PDF în Microsoft Edge

Dacă doriți ca fiecare pagină din PDF-ul dvs. cu mai multe pagini să apară în documentul dvs. Word, va trebui să salvați fiecare pagină din fișier în propriul său fișier. Puteți face acest lucru în orice cititor PDF gratuit imprimând fiecare pagină în fișiere PDF individuale. Browserul web Microsoft Edge vine cu un cititor PDF încorporat și, deoarece este preinstalat cu Windows, îl vom folosi.

	Pentru a deschide PDF-ul în Edge, faceți clic dreapta pe numele fișierului PDF de pe computer, selectați Deschis cu, apoi alegeți Microsoft Edge.
	Dacă doriți să utilizați un alt cititor PDF, cum ar fi Adobe Acrobat Reader sau Google Chrome, puteți face asta în schimb. Pașii vor fi similari.


Pasul 2. Apăsați Ctrl + P

Aceasta deschide fereastra de dialog Imprimare.

De asemenea, puteți face clic pe pictograma imprimantei din bara de instrumente care rulează în partea de sus a paginii

Pasul 3. Selectați Microsoft Print to PDF ca imprimantă

Veți alege acest lucru din meniul derulant din colțul din stânga sus al paginii. Aceasta îi spune lui Edge să creeze un PDF în loc să trimită fișierul la imprimanta dvs.

Pasul 4. Faceți clic pe al doilea buton radio sub „Pagini

„În mod implicit, este selectat butonul radio de lângă„ Toate”. Deoarece trebuie să„ imprimăm”fiecare pagină separat, va trebui să alegem al doilea buton radio, care ne permite să introducem numerele de pagină.

Pasul 5. Introduceți un 1 în câmpul „Pagini”

Aceasta îi spune lui Edge să salveze doar prima pagină a PDF-ului ca PDF separat.

Pasul 6. Faceți clic pe butonul albastru Print

Se află în partea de jos a ferestrei de tipărire. Aceasta deschide fereastra „Salvați imprimarea ca”.

Pasul 7. Selectați un folder în care să salvați paginile

De exemplu, puteți selecta Desktop în panoul din stânga pentru a salva paginile PDF pe desktop.

Dacă PDF-ul are o mulțime de pagini, vă recomandăm să creați un folder nou pe desktop. Pentru a face acest lucru, faceți clic pe Desktop din panoul din stânga, faceți clic dreapta pe o zonă goală din panoul din dreapta, selectați Nou> Dosar, tip PDF și apăsați introduce. Apoi faceți dublu clic pe noul folder numit „PDF” și salvați acest prim fișier acolo.

Pasul 8. Tastați pagina 1 în câmpul „Nume fișier” și faceți clic pe Salvare

Aceasta salvează prima pagină a fișierului PDF ca fișier PDF propriu.

Pasul 9. Repetați pentru pagina 2 și pentru toate celelalte pagini din PDF

Fiecare pagină din fișierul PDF trebuie salvată ca un fișier PDF separat pentru a fi inclusă în document. Pașii sunt:

	presa Ctrl + P pentru a deschide dialogul de imprimare.
	Selectați Microsoft Print în PDF.
	Selectați al doilea buton radio și tastați 2 (pentru a face pagina 2).
	Clic Imprimare și selectați același folder pe care l-ați ales mai devreme.
	Apelați noul fișier pagina 2 și faceți clic Salvați. Repetați pentru toate paginile.


Pasul 10. Faceți clic pe locul din documentul dvs. Word în care doriți să inserați prima pagină

Dacă doriți ca imaginile PDF să înceapă pe o pagină nouă, apăsați Ctrl + Enter pentru a crea o întrerupere de pagină.

Pasul 11. Faceți clic pe fila Insert

Aceasta se află în panglica de editare de deasupra documentului.

Pasul 12. Faceți clic pe Obiect

Se află în panoul „Text” din partea dreaptă a barei de instrumente.

Pasul 13. Selectați Documentul Adobe Acrobat și faceți clic pe BINE.

Aceasta vă deschide browserul de fișiere.

Pasul 14. Selectați PDF-ul pe care l-ați numit „pagina 1” și faceți clic pe Deschidere

Aceasta introduce prima pagină a fișierului PDF în fișier.

Pasul 15. Repetați pentru toate paginile

Pentru a insera pagina următoare, faceți clic pe Obiect în fila Insert, selectați Document Adobe Acrobat din nou, alegeți următoarea pagină și faceți clic pe Deschis. Continuați să faceți acest lucru până când ați adăugat toate paginile PDF în documentul dvs. Word.

Când ați terminat de inserat pagini, asigurați-vă că salvați fișierul făcând clic Fișier> Salvare.

Metoda 2 din 3: împărțirea unui PDF în pagini separate pe macOS

Pasul 1. Deschideți fișierul PDF în Previzualizare

Dacă doriți ca fiecare pagină din PDF-ul dvs. cu mai multe pagini să apară în documentul dvs. Word, va trebui să salvați fiecare pagină din fișier în propriul său fișier. Puteți face acest lucru în orice cititor PDF gratuit imprimând fiecare pagină în fișiere PDF individuale. Mac-ul dvs. vine cu previzualizare, ceea ce face mai ușor să faceți treaba.

Pentru a deschide fișierul PDF în Previzualizare, faceți dublu clic pe fișierul PDF de pe computer

Pasul 2. Apăsați ⌘ Cmd + P

Aceasta deschide fereastra de dialog Imprimare.

Pasul 3. Selectați PDF din meniul derulant din partea stângă jos

Aceasta îi spune Preview să creeze un PDF în loc să trimită fișierul la imprimanta dvs.

Pasul 4. Faceți clic pe butonul radio de lângă „De la

„Se află sub antetul„ Pagini”. Deoarece trebuie să„ imprimăm”fiecare pagină separat, va trebui să alegem al doilea buton radio, care ne permite să introducem numerele de pagină.

Pasul 5. Introduceți numărul 1 în spațiile goale „De la” și „Către”

Aceasta îi spune Preview să creeze un PDF numai de pe prima pagină.

Veți repeta acest lucru pentru toate celelalte pagini din documentul dvs. și le veți insera separat pe toate în documentul dvs. Word

Pasul 6. Faceți clic pe Imprimare

Va apărea fereastra de dialog de salvare.

Pasul 7. Alegeți un folder în care să salvați paginile

Selectați un folder pe care îl veți aminti, cum ar fi folderul Desktop.

Dacă doriți să creați un folder nou, accesați Fișier> Dosar nou.

Pasul 8. Denumiți pagina fișierului 1 și faceți clic pe Imprimare sau Salvați.

Aceasta salvează prima pagină a fișierului PDF în dosarul selectat.

Pasul 9. Repetați pentru toate celelalte pagini din PDF

Acum că ați imprimat prima pagină în propriul său fișier PDF, va trebui să faceți același lucru pentru toate celelalte pagini pe care doriți să le inserați în documentul dvs. Word. Asigurați-vă că le salvați pe toate în același folder, astfel încât să le puteți insera cu ușurință mai târziu.

Pasul 10. Faceți clic pe locul din documentul Word în care doriți să inserați prima pagină

Dacă doriți ca imaginile PDF să înceapă pe o pagină nouă, apăsați Cmd + Return pentru a crea o întrerupere de pagină.

Pasul 11. Faceți clic pe fila Insert

Aceasta se află în panglica de editare de deasupra documentului.

Pasul 12. Faceți clic pe Obiect

Va fi în partea dreaptă a barei de instrumente din partea de sus a Word.

Dacă nu vedeți această opțiune, faceți clic pe săgeata în jos de lângă pictograma unui pătrat cu o fereastră deasupra acestuia în partea dreaptă a barei de instrumente - când meniul se extinde, faceți clic pe Obiect.

Pasul 13. Faceți clic pe Din fișier

Acest buton se află în colțul din stânga jos al ferestrei.

Pasul 14. Selectați PDF-ul pe care l-ați numit „pagina 1” și faceți clic pe Inserare

Aceasta introduce prima pagină a fișierului PDF în fișier.

Pasul 15. Repetați pentru toate paginile

Pentru a insera pagina următoare, faceți clic pe Obiect din nou, selectați Din fisier, alegeți pagina următoare, apoi faceți clic pe Introduce. Continuați să faceți acest lucru până când ați adăugat toate paginile PDF în documentul dvs. Word.

Când ați terminat de inserat pagini, asigurați-vă că salvați fișierul făcând clic Fișier> Salvare.

Metoda 3 din 3: inserarea ca pictogramă obiect




Introduceți un PDF cu mai multe pagini într-un document Word Pasul 9

Pasul 1. Faceți clic în document pentru a muta cursorul unde doriți să inserați PDF-ul

Dacă nu aveți nevoie ca paginile reale ale PDF-ului să apară în fișier și sunteți în regulă cu cititorii să facă clic pe o pictogramă pentru a deschide PDF-ul în propriul lor cititor, utilizați această metodă. Dacă doriți ca PDF-ul dvs. să înceapă pe o pagină nouă, apăsați Ctrl + Enter (Windows) sau Cmd + Return (Mac) pentru a crea o întrerupere de pagină.

Nu puteți face acest lucru folosind aplicația mobilă sau o versiune de browser web a Word




Introduceți un PDF cu mai multe pagini într-un document Word Pasul 10

Pasul 2. Faceți clic pe fila Inserare

Aceasta se află în panglica de editare de deasupra documentului.




Introduceți un PDF cu mai multe pagini într-un document Word Pasul 11

Pasul 3. Faceți clic pe butonul Obiect

O veți găsi în bara de instrumente din partea de sus a Word.

	Dacă utilizați Windows, va fi în grupul „Text”.
	Dacă utilizați un Mac, poate fi necesar să faceți clic pe săgeata mică în jos de lângă pictograma unui pătrat cu o fereastră pe ea și să alegeți Obiect.





Introduceți un PDF cu mai multe pagini într-un document Word Pasul 13

Pasul 4. Faceți clic pe Creați din fișier (Windows) sau Din fișier (Mac).

Dacă utilizați Windows, veți face clic pe fila din partea de sus a ferestrei. Dacă aveți un Mac, faceți clic pe butonul din colțul din stânga jos al ferestrei.

Pasul 5. Alegeți cum să legați fișierul

Această opțiune determină modul în care PDF-ul este afișat în documentul dvs.

	Mai întâi, dacă aveți un Mac, faceți clic pe Opțiuni butonul din partea stângă jos pentru a afișa opțiunile.
	Pentru a afișa o pictogramă care reprezintă fișierul din document, bifați caseta de lângă „Afișați ca pictogramă”. Această pictogramă va apărea în documentul dvs. cu textul dvs., iar cititorii dvs. pot face clic pe pictogramă pentru a deschide PDF-ul dvs. cu mai multe pagini într-un vizualizator PDF.
	Pentru a afișa prima pagină a PDF-ului ca un link care poate fi făcut clic, care, atunci când faceți clic, deschide întregul PDF într-o altă fereastră, bifați caseta de lângă „Link to file”.





Introduceți un PDF cu mai multe pagini într-un document Word Pasul 14

Pasul 6. Selectați PDF-ul pe care doriți să îl inserați

Dacă utilizați un Mac, navigați la fișier și faceți clic pe el o dată pentru al selecta. Dacă utilizați Windows, faceți clic pe Naviga, navigați la fișier, apoi faceți clic pe el o dată pentru al selecta.

Pasul 7. Faceți clic pe OK (Windows) sau Introduceți (Mac).

Aceasta introduce PDF-ul în fișierul dvs. ca o pictogramă sau un link de imagine care poate fi făcut clic.

După introducerea obiectului, asigurați-vă că salvați documentul mergând la Fișier> Salvare.











Recomandat:


4 moduri de a extrage pagini dintr-un document PDF pentru a crea un nou document PDF




Ați ajuns vreodată cu un fișier PDF care conține doar o jumătate de duzină de pagini care prezintă un interes real? Este fișierul PDF prea mare pentru a fi trimis prin e-mail sau pentru a se potrivi pe unitatea de memorie? Puteți utiliza instrumente gratuite pe computer sau Mac pentru a extrage paginile utile dintr-un PDF existent și pentru a crea un fișier nou.

Cum se imprimă o imagine mare pe mai multe pagini pe PC sau Mac



Acest wikiHow vă învață cum să imprimați o singură imagine mare pe mai multe coli de hârtie (cunoscută și sub numele de poster cu gresie sau raster) de pe PC sau Mac. Pași Partea 1 din 2: Utilizarea Rasterbator pentru a mări imaginea Pasul 1.

Cum se imprimă mai multe pagini pe coală în Adobe Reader: 11 pași



În loc să imprimați o pagină PDF pe coală, Adobe Reader DC vă permite să imprimați mai multe pagini PDF pe o singură coală. Acest lucru vă permite să economisiți hârtie și să vizualizați articolele pe o singură coală. Dezavantajul este că imaginile și textul vor fi mult mai mici și mai greu de citit.

4 moduri de a crea o copie a unei pagini într-un document PDF



Dacă trebuie să creați o copie a unei singure pagini dintr-un fișier PDF mai mare, nu aveți nevoie de niciun software scump. În Windows 10, OS X și Android, puteți extrage pagini fără a instala nimic. Pe versiunile mai vechi de Windows, veți avea nevoie doar de un mic program de imprimantă PDF, pe care îl puteți obține gratuit.

Modalități simple de a obține mai multe linii într-o Instagram Bio pe PC sau Mac



Acest wikiHow vă învață cum să creați o biografie Instagram cu două sau mai multe linii, utilizând un browser de internet desktop. Pași Pasul 1. Deschide Instagram în browserul tău de internet Tastați https://www.instagram.com în bara de adrese și apăsați ↵ Enter sau ⏎ Return pe tastatură.






















Postari populare


	









Cum să verificați dacă un iPhone are un virus: 6 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să deblocați un număr pe un iPhone: 6 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să înregistrați o notă vocală pe un iPhone (cu imagini)

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Cum se folosește aproape orice cameră cu film de 35 mm: 12 pași (cu imagini)







	



Cum să testați o cameră cu film folosit: 12 pași







	



3 moduri de curățare a diapozitivelor de 35 mm







	



4 moduri de a elimina un blocaj de hârtie







	



Cum se editează textul după scanare: 11 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă Clip Art la Microsoft Word (cu imagini)







	



Cum să transferați fișiere de la PC la computer (cu imagini)







	



3 moduri de a rezolva problemele comune ale imprimantei







	



5 moduri de a adăuga o imprimantă







	



3 modalități de curățare a duzelor imprimantei Epson







	



3 moduri de a introduce cartușele de cerneală într-o imprimantă







	



Cum să verificați câtă cerneală rămâne într-o imprimantă cu jet de cerneală: 8 pași







	



Cum să descărcați drivere pentru o imprimantă Canon cu jet de cerneală: 6 pași







	



Cum să conectați wireless HP Deskjet 2540 la computer







	



Cum se tipărește 8,5 x 5,5: 13 pași (cu imagini)
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Cum să descărcați Adobe After Effects pe PC sau Mac: 4 pași

2024







	









Cum să importați o secvență de imagine în premieră: 12 pași

2024







	









Cum se actualizează Adobe AIR: 4 pași (cu imagini)

2024






























Sfat


	



3 moduri de a reda fișiere FLV

FLV este un format de fișier utilizat în mod obișnuit pentru streaming video online pe site-uri web precum YouTube, MetaCafe, Vevo și multe altele. FLV nu este un tip de format de fișier implicit pe Windows și Mac OS X, dar puteți reda fișiere FLV utilizând orice player media terță parte care acceptă redarea FLV.







	



Cum să schimbați culoarea fontului subtitrării în VLC Media Player: 6 pași

VLC este unul dintre cei mai populari playere media din lume. Știați că oricine poate personaliza subtitrările în VLC? Acest articol wikiHow vă va ajuta să faceți asta! Pași Pasul 1. Lansați VLC Media Player pe computer Caută VLC din meniul Start sau deschideți un fișier media cu VLC Player.







	



Cum să utilizați VLC pentru a transmite audio și video pe mai multe computere din rețeaua dvs. utilizând Multicast

VideoLan media player (VLC) este un player media incredibil de versatil disponibil pentru Windows, Linux și alte clone * Nix. De asemenea, este disponibil pentru Mac și vă oferă opțiuni puternice pentru controale media și afișare avansate. Utilizarea VLC facilitează redarea în flux a sunetului și a videoclipului folosind Multicast.







	



Cum să exportați fișiere imagine dintr-un fișier video folosind VLC: 12 pași

Aceste instrucțiuni vă vor permite să convertiți cadre dintr-un videoclip în fișiere imagine, utilizând VLC Media Player. Pentru cei care doresc să demonstreze calitatea imaginii într-un videoclip sau pentru cei care au nevoie doar de capturi de ecran de înaltă calitate a unui videoclip, acest tutorial va oferi instrucțiuni pe care oricine le poate urma.







	



Cum se folosește VLC Media Player pentru a transmite în flux multimedia pe alt computer

Acest wikiHow vă învață cum să utilizați VLC Media Player pentru a transmite în flux un videoclip redat pe un computer pe alt computer din aceeași rețea de internet. Pentru a face acest lucru, veți avea nevoie de programul gratuit VLC Media Player instalat pe ambele computere, iar ambele computere vor trebui să fie pe aceeași rețea fără fir.




















Opinia expertului


	



Cum să schimbați tonul de sonerie de alarmă pe Samsung Galaxy: 6 pași

Acest wikiHow vă învață cum să schimbați tonul de alarmă pe telefonul sau tableta dvs. Samsung Galaxy. Pași Pasul 1. Deschideți aplicația Ceas pe Galaxy De obicei, îl veți găsi în sertarul aplicației. Căutați pictograma albă cu conturul gri al unui ceas în interior.







	



Cum se restabilește Samsung Galaxy S7

Acest wikiHow vă învață cum să restabiliți Samsung Galaxy S7 la setările sale originale, efectuând o resetare din fabrică. Pași Partea 1 din 2: Resetarea S7 Pasul 1. Glisați în jos din partea de sus a ecranului de pornire Aceasta deschide panoul de notificări.







	



Cum să comutați conturile Google pe Galaxy: 15 pași (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să comutați între conturi în orice aplicație Google de pe Samsung Galaxy. Pași Metoda 1 din 2: Comutarea în Google Apps Pasul 1. Deschideți o aplicație Google Puteți comuta între conturile Google în orice aplicație Google, cum ar fi Gmail , Documente , Foi , Diapozitive , și Hărți .







	



Cum să mutați muzica pe cardul SD pe Samsung Galaxy: 7 pași

Acest wikiHow vă învață cum să transferați folderul Muzică și tot conținutul său din spațiul de stocare intern al Galaxy pe cardul SD. Pași Pasul 1. Deschideți aplicația My Files a Galaxy Găsiți și atingeți pictograma dosar galben din meniul Aplicații pentru a deschide Fișierele mele.







	



Cum să faceți o captură de ecran pe S4: 7 pași (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să faceți o captură de ecran folosind o combinație de taste sau un gest pe un Samsung Galaxy S4. Pași Metoda 1 din 2: Apăsarea butoanelor de alimentare și de acasă Pasul 1. Mergeți la ecranul pe care doriți să îl capturați Puteți captura ecranul în orice aplicație de pe Galaxy.
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Modalități ușoare de a deschide un fișier Video_ts pe PC sau Mac: 11 pași

Acest wikiHow vă arată cum să deschideți orice fișiere Video_ts, care sunt o componentă vitală pentru redarea oricărui DVD, pe un computer personal. Playere multimedia precum VLC Media Player oferă suport pentru fișiere Video_ts și sunt disponibile gratuit, făcându-le ideale pentru utilizatorii care caută un mod rapid și relativ ușor de a deschide o varietate de fișiere.







	



4 moduri de a trimite fișiere Zip pe PC sau Mac

Acest wikiHow vă învață cum să atașați un fișier Zip la un mesaj Gmail sau Outlook.com pe un computer Windows sau MacOS. Pași Metoda 1 din 4: utilizarea Gmail Pasul 1. Accesați https://mail.google.com într-un browser web Dacă nu v-ați conectat deja la contul dvs.







	



Cum se convertește TGA în JPG

Fișierele TGA sunt grafice raster create de Truevision INC pentru a captura setările grafice corecte în imaginile 3D. Acest wikiHow vă va învăța cum să convertiți fișierele TGA în format.jpg" /> Pași Pasul 1. Accesați https://www.zamzar.







	



Cum se convertește un fișier VOB în MP3 cu VLC sau CloudConvert (pe Mac și Windows)

Acest wikiHow vă învață cum să convertiți un fișier video VOB în format audio MP3. Fișierele VOB sunt create atunci când copiați un DVD pe computer. Aceste fișiere conțin videoclipuri, audio și subtitrări, dar convertirea lor în MP3 va salva doar audio.







	



6 moduri ușoare de a salva un fișier ca PDF

Acest wikiHow vă arată cum să salvați un fișier ca PDF. Puteți utiliza Microsoft Word, Pages sau Google Docs pentru a crea și salva fișiere PDF. De asemenea, puteți utiliza serviciile încorporate ale computerului sau instrumentele online pentru a converti un format de fișier în PDF.
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